

bb. 59. első heti Lottó nyereményjegyzék

tr/gy/cz

1968. január 6.

az első játékhétre beérkezett 6 079 717 darab Lottószelvény. a nyeremények - a nyereményilleték levonása után - a következő összegben kerülnek kifizetésre. öttalálalatot egy fogadó ért el, nyereménye 1 823 915 forint. négytalálalatot 93 fogadó ért el, ez a nyereményösszeg 19 612 forint. három találalatot 5 500 fogadó ért el, a nyereményösszeg 332 forint. a kéttalálalatos szelvények száma 138 608 darab, ezekre a nyereményösszeg egyenként 16 forint. /mti/

..

bb. 61. időjárásjelentés

j/gy/hk

1968. január 6.

a meteorológiai intézet jelenti szombat este:

szeles idő, lehüléssel

várható időjárás vasárnap estig: felhőátvonulások, szórvaosan előforduló átfutó havazással. időnként erős, helyenként viharos északnyugati-északi szél. a hőmérséklet csökken. várható nappali hőmérséklet vasárnap: 0- mínusz 5 fok között. /mti/

..

- v é g e -

- 36 -

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest. I Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 358-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



mti b e l f ö l d i h i r e k

1968. január 7.

bb 1. évszázados anyakönyvek „vallják,, : kalocsa a katalinok és az istvánok városa volt 230 évvel ezelőtt

a vid-fm/tné-lm ká

1968. január 7.

a névtudományi kutatómunka bács-kiskun megyében is elterjedt. a helytörténészek azonban eddig jobbára csak egy-egy településre - főként falura - korlátozták vizsgálódásukat. nagyobb méretű névkutatáshoz kőhegyi Mihály Bajai Muzéológus kezdett a megye néprajzilag legérdekesebb vidékein, kalocsa és baja környékén. a kalocsai kutatás befejeztével sok érdekes megállapításra jutott. az érseki székhely legelső anyakönyveit az 1740-es évekből találta meg. ezek többek között arról „vallanak,, hogy kalocsán a férfiak általában 16, a nők pedig csak 10 féle keresztnévet kedveltek 230 évvel ezelőtt, s az istván és a katalin volt a legdivatosabb név, míg például a mai igen kedvelt éva és mária név nagyon ritkán fordult elő. a bácskai névizsgálatra - amelytől még több érdekesség várható - az idén kerül sor. a háromnemzetiségű tájegységen a keresztnéveket a nagy változatosság, keveredés és az egymásra hatás jellemzi. /mti/

..

bb 2. „arany-kertek,,

a-vid kz/sk-lm ká

1968. január 7.

a dráva mente hó borította árterein aranyfü-magot gyűtenek a méhészek. ennek a dusan mézelő növénynek itt van a hazája. a maggyűjtésnek az a célja, hogy a baranyai méhészszakbizottság határozatának megfelelően a megye más vidékein is meg-honosítsák a kitűnő mézelő növényt. a dráva menti méhészek eddig 80 kiló aranyfü-magot szedtek tavasszal a mecseki és a zselici dombháton vetik majd el. a mesterségesen telepített „aranykertek,, a nyár végén, tehát olyan időpontban ontják majd a nektárt, amikor a legtöbb mézelő növény már elvirágzott. /mti/

..

9.10/lm

- 1 -

bb 3. „székesfehérvár évszázadai,,

vid fm/sk-Lm ká

1968. január 7.

„székesfehérvár évszázadai,, címmel megjelent annak az ötkötetes monográfiának első kötete, amelyet az István király múzeum ad ki a város történelméről, művészettörténeti nevezetességeiről.

a 164 oldalas, 21 képpel illusztrált első könyv a város alapítását és kora-árpádkori történetét ismerteti 11 tanulmányban./mti/

--

bb 4. „mandulagyár,, a bakony alján

a vid kz/sk-Lm ká

1968. január 7.

a bakony alján - a veszprémi állami gazdaság területén - gondozzák közép-európa legnagyobb összefüggő - 300 holdas - mandulását. a termés zömét eddig feldolgozatlanul értékesítették, noha feldolgozva 2,5 millió forinttal többet jövedelmezne a gazdaságnak az értékes csonthéjas. a kézi törés, hántolás azonban megoldhatatlan. az 50 vagonnyi termés feldolgozására ugyanis egy teljes hónapig 720 munkást kellene foglalkoztatni. a gazdaság vezető szakemberei és a gépkisérleti intézet szakértői ezért olyan gépsort szerkesztettek, amely mindössze nyolc ember irányításával végzi el a nagymennyiségű mandula hántolását, törését és osztályozását. a még ez évben megépülő bakonyaljai „mandulagyár,, gépeinek egy részét már sikerrel ki is próbálták./mti/

--

bb 5. horgolt bébi- és leánykaruhák készülnek békéscsabán

vid kz/sk-Lm ká

1968. január 7.

a békéscsabai kötöttárugyár, új cikkekkel kedveskedik a lányos mamáknak. az újév új termékei között van többek között az a habkönnyű acril-fonalból, horgolt mintával készült ruha, amelyet 2-8 éves kislányok számára terveztek. a szép ruhácskák hat színárnyalatban kerülnek a boltokba./mti/

9.20/Lm

-- 2 --

bb 6. rianások a balatonon

vid kz/sk-Lm ká

1968. január 7.

az éjszakai és a nappali hőmérséklet különbségek hatására megtörténtek az első rianások a balatonon. a tavat borító jégpáncélon nem egy esetben 10 kilométer hosszúságú repedések képződtek pillanatok alatt. a jelenség különös hangtűnények kíséretében megy végbe. a rianások - a tó jégmezőjét behálózó hatalmas repedések - azonban nem zavarják a téli sportok kedvelőit. a partok mentén kielölt mintegy félszáznyi korcsolyapálya erős és sima jegén gyakoriak az alkalmi jégkorongmérkőzések. előkerültek a fakutyák is./mti/

--

bb 7. kastélyok multja és jelene

vid-fm/tné-Lm ká

1968. január 7.

vas megye celtömölki járásában, különösen a kemenesalján számos községben található régi kastélyok. a járási tanács kezdeményezésére munkacsoport jött létre, amelynek tagjai elhatározták: feldolgozzák a kastélyok történetét. megírják a jánosházi, az egyházashetyei, az ostffyasszonyfai, a kemenesmihályfai volt főúri kastélyok multját, régi urainak életét, tevékenységét, s a feldolgozásban ismertetik a kastélyok jelenét, a felszabadulás utáni célszerű felhasználását is.

jánosházán például az erdődy grófi kastélyban óvoda és helytörténeti múzeum működik. az egyházashetyei nagy miklós-féle földesuri kastély ma a falu kulturális központja./mti/

--

9.30/Lm

- 3 -

fr

bb 8. időjárásjelentés

gk-Lm -cz

1968. január 7.

a meteorológiai intézet jelenti 1968. január 7-én,
vasárnap 13 órakor:

változékony idő

az atlanti-óceánról gyors egymásutánban különböző hőmérsékletű légtömegek áramlanak szárazföldünk középső részei felé. Egy európa-szerre igen változékony az időjárás. sokfelé esik az eső, illetve a hó. helyenkint viharos szelek tombolnak. a balkán-félszigeten éjszaka zivatarok törtek ki. észak-európában és a szovjetunió európai területének legnagyobb részén továbbra is igen hideg van. éjszaka helyenkint mínusz 25 - mínusz 30 fokos fagyok is előfordulnak. a földközi-tenger térségében ugyanakkor éjszaka sem süllyed a hőmérséklet a mínusz 10 - plusz 12 foknál alacsonyabbra. a kárpát-medence időjárására is a gyors változások a jellemzők. hazánkban szombaton borult idő volt. sokfelé havazott, majd az esti órákban esett az eső. a lehullott csapadék általában 5 milliméter alatt maradt, de tiszabecsen 9, csengeren, salgótarjánban és bácsalmáson 10 millimétert mértek. az északi megyékben napközben sem emelkedett a hőmérséklet 0 - mínusz 4 foknál magasabbra, máshol viszont plusz 5 - plusz 6 fokos maximumok is előfordultak. ma hajnalban az ország területén szeszélyes eloszlásban mínusz 2 és mínusz 13 fok közötti hőmérsékletet mértek. az ország északi felében összefüggő hóréteg található. vastagsága általában 5-15 centiméter között váltakozik. reggel hegyeinről a következő hóvastagságot jelentették: budapesti szabadsághegy 15, dobogókő 15, galyatető 21, kékestető 19, bükk-szentkereszt-hollóstező 14 centiméter. délelőtt keleten kevés felhő volt, és helyenkint még 11 órakor is csak mínusz 6 - mínusz 10 fokos hőmérsékletet mértek, az ország többi részén borult volt az ég és sopronban újból havazni kezdett.

budapestben szombaton a hőmérséklet napi középértéke 1.6 fok volt, a sokévi átlagnál 7.2 fokkal magasabb.

/folyt.köv./

14.10/Lm

- 4 -

bb 8. /időjárásjelentés 1. folyt./-Lm

ma 12 órakor budapestben a hőmérséklet mínusz 2 fok volt, a tengerszintre átszámított légnyomás 752 milliméter, mérsékeltten süllyedő irányzatú.

várható időjárás hétfő estig: felhőátvonulások, ország-szerre havazás, havas eső, eső. élénk déli, délnyugati, majd megerősödő, helyenkint viharossá fokozódó északnyugati szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet nyugaton plusz 1 - mínusz 4, keleten mínusz 5 - mínusz 10 fok. Legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 0 - plusz 5 fok között.

a duna vizállása budapestnél 210 centiméter./mti/

..

bb 9. kiállítás nyílt győri nagyajtay teréz jelmeztervezéséből

vid gk-Lm -cz

1968. január 7.

a győri városi tanács vb. és a győri kislalud színház rendezésében vasárnap kiállítás nyílt a győri műcsarnokban nagyajtay teréz kossuth-díjas, érdemes művész jelmeztervező munkásságának 40. évfordulója tiszteletére. a kiállított jelmeztervek felölelik a színházi jelmeztervezés hazai uttörőjének szinte egész életútját. a győri közönség már évek óta a nagyajtay teréz tervei alapján készült jelmezeknek tapsolhat, s most a győri színház látogatói a kiállításon viszont láthatták azokat a jelmezterveket is, amelyek után egykor bajor gízi, ódry árpád, lehotay árpád, abonyi géza és a nemzeti színház többi, ma már legendás alakjának jelmezei készültek.

nagyajtay teréz négy évtizedes munkássága alatt mintegy háromezer szerep jelmezei viselték magukon keze nyomát, de ha számbavesszük, hogy csaknem valamennyi ma működő jelmeztervező, sőt rendező tanítványának mondhatja magát, akkor kapunk csak teljes képet alkotó tevékenységéről.

a győri kiállítás rangját emeli, hogy a művészenő jelmeztervei mellett kiállították élettársának, az akvarell európai hírű mesterének, diósy antal festőművésznek néhány színházi vonatkozású portréját is.

a nagy érdeklődéssel kísért kiállítást dr. czenner mihály, a színháztudományi intézet munkatársa nyitotta meg./mti/

..

14.20/Lm

-5-

bb 10. emléktábla-leleplezés kaposvárott az mkp somogyi szervezete megalakulásának 23. évfordulója alkalmából

vid gk-lm -cz

1968. január 7.

1945. január 5-én kaposvárott, az ady endre utca 7. szám alatti épületben - a volt korona utcában -, amikor a város határában még dörögtek az ágyuk, 14 bátor kommunista, gyórfy antal vezetésével megalakította a magyar kommunista párt somogyi szervezetét. az mszmp somogyi megyei és városi bizottsága az épület homlokzatát emléktáblával jelölte meg, amelynek ünnepélyes leleplezését a 23. évforduló alkalmából vasárnap délelőtt tartották meg. az ünnepségen részt vett németh ferenc, az mszmp központi bizottságának tagja, a megyei pártbizottság első titkára, somogyi józsef, a városi pártbizottság első titkára, az mkp somogyi szervezetének alapító tagjai, valamint a megyei, városi párt-, állami és tömegszervezetek képviselői és a város lakossága. csapó sándor, a városi pártbizottság titkára ünnepi beszédében méltatta az mkp somogyi szervezete megalakulásának jelentőségét, az alapító tagok elvülhetetlen érdemeit, majd gyórfy antal, az mkp somogyi szervezetének egykori titkára mondott köszöntetet az emléktábla elhelyezéséért. az emléktábla leleplezése után a megyei, illetve a városi párt és tanács képviselőiben németh ferenc, a megyei pártbizottság első titkára, somogyi józsef, a városi pártbizottság első titkára és rostás károly, a városi tanács vb. elnöke koszorút helyezett el az emléktáblán./mti/

bb 11. dunaujvárosban eltemették barsi dénes író

vid gk-lm -cz

1968. január 7.

vasárnap délután mély részvét mellett helyezték örök nyugalomra a dunaujvárosi temetőben a 62 éves korában elhunyt barsi dénes józsef attila-dijas író. íróársai, barátai és tisztelői közül sokan eljöttek a temetésre. ott volt dr. tapolczai jeno, a fejér megyei tanács vb-elnöke és szabó ferenc, a dunaujvárosi pártbizottság titkára is. a ravatalozó teremben a koporsónál az íróársak és a magyar írók szövetsége nevében - amelynek halottjaként barsi dénest eltemették - tatal sándor, józsef attila-dijas mondott búcsubeszédet. méltatta barsi dénes írói pályafutását, emberségét és hűségét a néphez, amelyet számos művében igazolt. szólt arról is, hogy barsi dénes egyike volt a kelet népe alapítóinak. a társadalmi tisztességadással lefolyt temetésen a sírnál kalász márton dunaujvárosi költő a barátok és a fejér megyei írók nevében vett búcsút barsi dénestől. a sirt elborították a hála és szeretet virágai./mti/

16.10/Lm

- 6 -

bb 12. világra szóló leletek ,,leltára,, tolna megyében - sárközi múzeum alapításáról tanácskoztak szekszárdon vasárnap

vid gk-lm -cz

1968. január 7.

a szekszárdi múzeumbarátok első ujévi összejövetelüket tartották vasárnap délelőtt. dr. mészáros gyula, a szekszárdi béri balogh ádám múzeum igazgatója rendkívüli eredményekről számolhatott be: hét évtizedes megalapítása óta hatszorosára emelkedett a szekszárdi múzeum látogatottsága, s ebben a város lélekszámahoz mérten elől jár a hasonló vidéki intézmények sorában. különösen gazdag az eltelt egy év ,,régészeti leltára,, világra szóló leletek kerültek elő a sárközben, továbbá bölcskén, regölyben és másutt. a regölyi hun-gót fejedelmi sírban például 126 aranydísz, ékszert és egy eddig páratlan sasfejú fekete korsót találtak. egyedülálló az ugyancsak regölyben az óév végén fölfedezett háromezer éves urnasírban lelt lampion-szerű - harmonikás vonalú - agyagedény, továbbá egy több ezer évvel ezelőtt arra vándorló borostyánkő-kalmár raktára. felsőténgelícen és decs határában az évezredek, illetve az évszázadok viharában elrejtett érmekincsekre bukkantak. sílagárdon olyan település nyomaira bukkantak, amely elsőként tanúsítja, hogy mintegy ezer évvel ezelőtt is magas szinten állt a magyar falusi építkezés.

a kutatásokat az 1968. január 7-én újult erővel folytatják, s további meglepő feltárásokra számítanak.

a szekszárdi múzeumi bizottság örömmel magáévá tette a decsieknek azt a kezdeményezését, hogy sárközi néprajzi múzeumot hozzanak létre a népművészetéről híres tájnak ebben a központi falujában. mivel a sárközi népművészeti, háziipari szövetkezet új székházba költözik majd decsen, a régi jellegzetes parasztházát állandó tájmúzeumnak ajánlotta fel. a tornácós ház négy helyiségében rendezik be a sárköz néprajzi kincseinek múzeumát./mti/

16.40/Lm

- 7 -

bb 10. emléktábla-leleplezés kaposvárott az mkp somogyi szervezete megalakulásának 23. évfordulója alkalmából

vid gk-lm -cz

1968. január 7.

1945. január 5-én kaposvárott, az ady endre utca 7. szám alatti épületben - a volt korona utcában - amikor a város határában még dörögtek az ágyuk, 14 bátor kommunista, gyórfy antal vezetésével megalakította a magyar kommunista párt somogyi szervezetét. az mszmp somogy megyei és városi bizottsága az épület homlokzatát emléktáblával jelölte meg, amelynek ünnepélyes leleplezését a 23. évforduló alkalmából vasárnap délelőtt tartották meg. az ünnepségen részt vett németh ferenc, az mszmp központi bizottságának tagja, a megyei pártbizottság első titkára, somogyi józsef, a városi pártbizottság első titkára, az mkp somogyi szervezetének alapító tagjai, valamint a megyei, városi párt-, állami és tömegszervezetek képviselői és a város lakossága. csapó sándor, a városi pártbizottság titkára ünnepi beszédében méltatta az mkp somogyi szervezete megalakulásának jelentőségét, az alapító tagok elvülhetetlen érdemeit, majd gyórfy antal, az mkp somogyi szervezetének egykori titkára mondott köszöntetet az emléktábla elhelyezéséért. az emléktábla leleplezése után a megyei, illetve a városi párt és tanács képviselőiben németh ferenc, a megyei pártbizottság első titkára, somogyi józsef, a városi pártbizottság első titkára és rostás károly, a városi tanács vb. elnöke koszorút helyezett el az emléktáblán./mti/

-. -

bb 11. dunaujvárosban eltemették barsi dénes író

vid gk-lm -cz

1968. január 7.

vasárnap délután mély részvét mellett helyezték örök nyugalomra a dunaujvárosi temetőben a 62 éves korában elhunyt barsi dénes józsef attila-dijas író. íróársai, barátai és tisztelői közül sokan eljöttek a temetésre. ott volt dr. tapolczai jeno, a fejér megyei tanács vb-elnöke és szabó ferenc, a dunaujvárosi pártbizottság titkára is. a ravatalozó teremben a koporsónál az íróársak és a magyar írók szövetsége nevében - amelynek halottjaként barsi dénest eltemették - tatal sándor, józsef attila-dijas mondott búcsubeszédet. méltatta barsi dénes írói pályafutását, emberségét és hűségét a néphez, amelyet számos művében igazolt. szólt arról is, hogy barsi dénes egyike volt a kelet népe alapítóinak. a társadalmi tisztességadással lefolyt temetésen a sírnál kalász márton dunaujvárosi költő a barátok és a fejér megyei írók nevében vett búcsút barsi dénestől. a sírt elborították a hála és szeretet virágai./mti/

-. -
- 6 -

16.10/Lm

régészeti

bb 12. világra szóló leletek „Leltára”, tolna megyében - sárközi múzeum alapításáról tanácskoztak szekszárdon vasárnap

vid gk-lm -cz

1968. január 7.

a szekszárdi múzeumbarátok első ujévi összejövetelüket tartották vasárnap délelőtt. dr. mészáros gyula, a szekszárdi béri balogh ádám múzeum igazgatója rendkívüli eredményekről számolhatott be: hét évtizedes megalapítása óta hatszorosára emelkedett a szekszárdi múzeum látogatottsága, s ebben a város lélekszámahoz mérten elől jár a hasonló vidéki intézmények sorában. különösen gazdag az eltelt egy év „régészeti leltára”, világra szóló leletek kerültek elő a sárközben, továbbá bölcskén, regölyben és másutt. a regölyi hun-gót fejedelmi sírban például 126 aranydísz, ékszert és egy eddig páratlan sasfejlű fekete korsót találtak. egyedülálló az ugyancsak regölyben az óév végén fölfedezett háromezer éves urnasírban lelt lampionszerű - harmonikás vonalú - agyagedény, továbbá egy több ezer évvel ezelőtt arra vándorló borostyánkő-kalmár raktára. felsőténgelícen és decs határában az évezredek, illetve az évszázadok viharában elrejtett érmekincsekre bukkantak. síóagárdon olyan település nyomaira bukkantak, amely elsőként tanúsítja, hogy mintegy ezer évvel ezelőtt is magas szinten állt a magyar falusi építkezés.

a kutatásokat az 1968. január 7-én újult erővel folytatják, s további meglepő feltárásokra számítanak.

a szekszárdi múzeumi bizottság örömmel magáévá tette a decsieknek azt a kezdeményezését, hogy sárközi néprajzi múzeumot hozzanak létre a népművészetéről híres tájnak ebben a központi falujában. mivel a sárközi népművészeti, háziipari szövetkezet új székházba költözik majd decsen, a régi jellegzetes parasztházat állandó tájmúzeumnak ajánlotta fel. a tornácos ház négy helyiségében rendezik be a sárköz néprajzi kincseinek múzeumát./mti/

-. -

16.40/Lm

- 7 -

bb 13. hóéke-konvojok a budai hegyi utakon és a pesti főutvonalakon - készenlét a máv-nál és a közúti igazgatóságoknál - egyelőre nincs hóakadály az országutakon

ö hbj/gk-lm -cz

1968. január 7.

vasárnap délután fél 2 óra körül ismét havazni kezdett a fővárosban és a délutáni órákban a fővárosi köztisztasági hivatal 119 automata szórókocsija hintette a sóval kevert homokot a főutvonalakon, 30 tefu-kocsi pedig a havat szállította. 951 rendkívüli munkás és a fővárosi köztisztasági hivatal 170 állandó dolgozója elsősorban a hidak és az átkelőhelyek takarításán dolgozott. a késő délutáni órákban öt hóéke-konvoj ekézett a nagyköruton, a kisköruton, az 5. kerületben, a budai hegyvidéken és a 3. kerületben. a fővárosi köztisztasági hivatal vasárnap este úgy számolt, hogy az éjszakai órákban 1200-2000 alkalmi hómunkás jelentkezik munkára és a konvojok tovább folytatják a főutvonalakon az ekézést. arra törekszenek, hogy hétfőn a hajnali órákra megtisztítsák a főutvonalakat, s hétfőn reggel zavartalanul megindulhasson az autóbusz- és trolibuszforgalom. a budapesti közlekedési vállalat központi ügyeletén vasárnap az esti órákban elmondták, hogy sem a villamos-, sem az autóbuszforgalomban nincs fennakadás, a pályafenntartási dolgozók egész éjszaka tisztítják a villamos-váltókat. elrendelték a készenléti szolgálatot, hogy nagyobb havazás vagy hófúvás esetén azonnal a szükséges erőket összpontosíthassák a hótortaszok eltávolítására. a máv főmenetirányító szolgálata is azt közölte, hogy a forgalomban nincs fennakadás, számolni kell azonban hófúvásokkal. a kpm hóügyeletén arról adtak tájékoztatást, hogy elsősorban a dunántúlon készenlétben állnak a nagy hómarók, hótolók és hóékek. az országutakon vasárnap este még nem volt hóakadály, a szél feltámadásával azonban két-három óránként változhat a helyzet. az utak síkosak, bármennyire is szorgosan dolgoznak az őrjáratú szórókocsik, ezért a kpm közúti főosztálya felhívja a gépkocsivezetőket, óvatosan vezessenek./mti/

--

18.40/Lm

- 8 -

VÉGE



M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti b e l f ö l d i h i r e k

1968. január 8.

bb 1. könyvmuzeum budapesten

i tf/tr-lm zs

1968. január 8.

a szép magyar könyvek sok külföldi - legutóbb lipcsei és moszkvai - sikere után - az itthoni könyvbarátok, olvasók, gyűjtők táborának örömeire megnyitják az ország első könyvművészeti múzeuma, budapesten az iparművészeti főiskola zugligeti uti kolóniáján. az avatóünnepség január 13-án, szombaton lesz.

brestyánszky ilona az új múzeum - hivatalos nevén: modern magyar képzőművészeti és grafikai gyűjtemény - vezetőjeként ezekben a napokban már az első kiállítás rendezésén dolgozik. nemzetközi anyagot láthat majd nyitányként a közönség: magyarországon és az európai szocialista országokban megjelent friss-termésű képzőművészeti albumok, színes-képes monográfiák sorakoznak a tárlókban, vitrinekben, összesen mintegy 300 féle kiadvány. a művelődésügyi minisztérium kiadói főigazgatóságának kezdeményezésére, a főiskola jóvoltából megvalósuló kiállítási intézmény a jövőben állandó fórumot biztosít az újonnan készülő, sajtó alól kikerülő könyvremeknek, afféle nyomda-technikai csúcsteljesítményeknek, produktum-ritkaságoknak. köztük elsősorban a különösen értékes bibliofil kiadványok számára. a múzeum fontos bázisát, oktató-szemléltető műhelyét jelenti a felsőszintű szakemberképzésnek, már csak azért is, mert - miként a kiadói főigazgatóságon közölték - az állandó gyűjtemény mellett működik majd a főiskola nyomdája, ahol a hallgatók által tervezett, szerkesztett, tipografizált könyvszépességek születnek, továbbá egyes bibliofil-kuriozumok készülnek.

/folyt.köv./

- 1 -